Achtung: Wichtige Kundeninformation! 

Umstellung DVD Alle allgemeinverbindliche Tarifverträge (AVT) auf online

Sehr geehrte/r Kunde/in,   

beim DVD-Abonnement Alle allgemeinverbindliche Tarifverträge (AVT) gibt es Anfang September 2023 eine Umstellung. Wie der Verlag (Haufe) mitteilt, werden ab dem 01.09.2023 die Inhalte Ihrer DVD-Version nur noch online zur Verfügung gestellt. Nachhaltigkeitsaspekte und das veränderte Nutzungsverhalten sind der Grund dafür.

Die gute Nachricht: 
· Sie sparen Zeit und sind automatisch immer auf dem aktuellen rechtssicheren Stand, ganz ohne manuelle Installation des DVD-Updates  
· Sie nutzen eine zeitgemäße und nachhaltige Version ihres bewährten Fachinformations-Systems  
· In Zeiten von Hybrid-Work arbeiten Sie völlig ortsunabhängig  

Was ist zu tun?  
Um das Ganze für Sie so bequem wie möglich zu machen, schreiben wir Ihr DVD-Abo Anfang September auf ein Online-Abo um. Ab diesem Zeitpunkt erreichen Sie Ihre gewohnten Inhalte dann ganz einfach online – per Klick.  
 
Übermitteln Sie uns hierzu bitte die personalisierte E-Mail-Adresse, den Vor- und Familiennamen des Users.   
 
Möchten künftig mehr User:innen auf die Online-Datenbank zugreifen, erstellen wir Ihnen gerne ein Angebot für den Lizenzbezug von Alle allgemeinverbindliche Tarifverträge ISBN 978-3-448-08310-1. Übermitteln Sie uns hierfür bitte ebenso Anrede, die personalisierte E-Mail-Adresse, den Vor- und Familiennamen der jeweiligen User:innen, sowie die gewünschte Lizenzmenge.

Bitte geben Sie als Betreff Onlinefreischaltung zum Abonnement Alle allgemeinverbindliche Tarifverträge DVD an.   Sobald Ihre Daten im Auftrag ergänzt sind, erhalten Sie eine E-Mail mit Ihren Zugangsdaten für die Online-Datenbank.   

Wir helfen Ihnen gerne:  
Signatur Buchhändler 
 
 


