Achtung: Wichtige Kundeninformation! 
Umstellung Kombi LBW Baetge, Rechnungslegung nach IFRS inkl. Online + DVD  

Sehr geehrte/r Kunde/in,   

bei Ihrem Kombi-Paket Loseblattwerk Baetge, Rechnungslegung nach IFRS  inkl. Online (ISBN: 978-3-8202-2400-9) und der DVD gibt es zum April 2023 eine Umstellung. Wie der Verlag (Schäffer-Poeschel) mitteilt, werden Sie letztmalig mit der Update-Version Baetge, DVD 52. – 49. EL (ISBN 978-3-7910-5575-6) zum 24.03.2023 beliefert – zukünftig erhalten Sie ausschließlich die Ergänzungslieferungen für das Loseblattwerk. 

Die gute Nachricht: 
· Für Sie wird das Abonnement dadurch um ca. € 200,00 inkl. MwSt. günstiger (Jahrespreis 2022: € 268,80 inkl. MwSt.) 
· Der integrierte Online-Zugang über das Loseblattwerk ist weiterhin möglich.  

Was ist zu tun?  
Um das Ganze für Sie so bequem wie möglich zu machen, schreiben wir Ihre Kombi-Variante einfach auf ein reines Loseblattwerk-Abonnement inkl. Online um. Für Sie besteht dann kein Handlungsbedarf mehr - Sie greifen weiterhin auf Ihre gewohnten Inhalte zu. 
Sollte noch keine Online-Freischaltung erfolgt sein, benötigen wir hierzu Anrede, Name, Vorname und personalisierte E-Mailadresse des Nutzers.  
 
Möchten künftig mehr User:innen auf die Online-Datenbank zugreifen, können Sie jederzeit auf ein reines Online-Abonnement von "Baetge, Rechnungslegung nach IFRS" (ISBN 978-3-7992-3010-0) umsteigen. 
Übermitteln Sie uns hierfür bitte ebenso Anrede, die personalisierte E-Mail-Adresse, den Vor- und Familiennamen der jeweiligen User:innen.    
Der Jahresbezug der Online-Version ist mit € 287,83 inkl. MwSt. bepreist (Einzellizenz). 
 
Bitte geben Sie als Betreff „Umstellung Kombi LBW Baetge + DVD auf Online“ an.   
Sobald uns Ihre Daten vorliegen, erhalten Sie umgehend eine E-Mail mit Ihren Zugangsdaten für die Online-Datenbank.   
  
Wir helfen Ihnen gerne:  
Signatur Buchhändler 
 
 

