Achtung: Wichtige Kundeninformation!  
Umstellung Ihres Haufe Immobilien Office Online auf Haufe VerwalterPraxis Professional Online  
 
Sehr geehrte/r Kunde/in,    
 
zu Ihrer Fachwissensdatenbank Haufe Immobilien Office Online gibt es zum August 2023 eine Umstellung. Wie der Verlag (Haufe-Lexware) mitteilt, werden ab dem 01.08.2023 die Inhalte von Immobilien Office nur noch über Haufe VerwalterPraxis Professional online zur Verfügung gestellt. 

Die gute Nachricht: Ihnen stehen damit weitaus mehr Inhalte und Services zur Verfügung als Sie bisher hatten – und: Sie bezahlen dafür keinen höheren Jahrespreis als jetzt. Dieser bleibt wie bisher (544,00 Euro zzgl. MwSt.). 

· Neben Ihren bisherigen Inhalten profitieren Sie mit dieser Online-Version zusätzlich vom umfangreichen Wissen zur Miet- und Wohnungseigentumsverwaltung sowie zum Trendthema Nachhaltigkeit. 
· Ihnen stehen eine Vielzahl von inkludierten Arbeitshilfen und Weiterbildungsangeboten zur Verfügung 
· 10 × im Jahr werden Sie mit dem Print-Newsletter Der Verwalter-Brief per Post über die wichtigsten Themen zur Immobilienverwaltung informiert.   
· Ihre Kunden:innen profitieren zusätzlich von 12 im Haufe Verwalter Praxis Professional-Abo enthaltenen Online-Seminaren pro Jahr (anstelle nur 4 im Immobilien Office-Abo) 
 
Wie läuft die Umstellung?   
 
Um das Ganze für Sie so bequem wie möglich zu machen, schreiben wir Ihr Immobilien Office Abonnement mit entsprechender Lizenzmenge automatisch auf ein Online-Abo Haufe VerwalterPraxis Professional um. Die Berechnungszeiträume werden ebenfalls einfach übernommen.
  
   
 
Wir helfen Ihnen gerne:   
Signatur Buchhändler  
  

