Achtung: Wichtige Kundeninformation! 
Umstellung Ihres Kombi-Paketes von Loseblattwerk Die Eigentumswohnung mit Haufe VerwalterPraxis Professional Online 

Sehr geehrte/r Kunde/in,   

bei Ihrem Kombi-Abonnement für das Loseblattwerk Die Eigentumswohnung mit Haufe VerwalterPraxis Professional Online gibt es zum April 2023 eine Umstellung. Wie der Verlag (Haufe-Lexware) mitteilt, werden ab dem 14.04.2023 die Inhalte Ihrer Kombi-Lösung nur noch online über Haufe VerwalterPraxis Gold zur Verfügung gestellt. Nachhaltigkeitsaspekte und das veränderte Nutzungsverhalten sind der Grund dafür. 

Die gute Nachricht: Ihnen stehen damit weitaus mehr Inhalte und Services zur Verfügung als Sie bisher hatten – und: Sie bezahlen dafür keinen höheren Jahrespreis als jetzt. Dieser bleibt wie bisher. 
· Neben den LBW-Inhalten profitieren Sie mit der Online-Version zusätzlich vom umfangreichen Wissen zur Miet- und Wohnungseigentumsverwaltung sowie zum Trendthema Nachhaltigkeit.
· Ihnen stehen eine Vielzahl von inkludierten Arbeitshilfen und Weiterbildungsangeboten zur Verfügung
· In VerwalterPraxis Gold online befinden sich darüber hinaus die vollständigen Inhalte aus dem Lehrbuch Zertifizierter Verwalter, sowie ein e-Training mit 550 Fragen und Antworten als Crashkurs.
· Sie erhalten Haufe VerwalterPraxis Gold online zum dauerhaft 20 % rabattierten Ladenpreis, dieser beträgt aktuell € 1.143,62 inkl. MwSt. (Jahrespreis für die 1er Lizenz, Mehrfachlizenzen abweichend) – statt des Normalpreises von 1.429,52 inkl. MwSt.
· Sie sparen Zeit und sind automatisch immer auf dem aktuellen rechtssicheren Stand, ganz ohne fortlaufende Ergänzungslieferungen 
· Sie nutzen eine zeitgemäße und nachhaltige Version für ihre bewährten Fachinformationen 
· In Zeiten von Hybrid-Arbeit arbeiten Sie völlig ortsunabhängig  
· Sie erhalten fortan eine kalenderjährliche Jahrespreisrechnung

Was ist zu tun?  

Um das Ganze für Sie so bequem wie möglich zu machen, schreiben wir Ihr Kombi-Abo einfach auf ein Online-Abo Haufe VerwalterPraxis Gold um. Ab diesem Zeitpunkt greifen Sie auf Ihre gewohnten Inhalte dann einfach online zu.  
 
Teilen Sie uns bitte mit, wie viele Nutzer auf das Online-Produkt zugreifen sollen und übermitteln Sie uns die personalisierte E-Mail-Adresse, sowie Vor- und Familiennamen der entsprechenden User.   
 
Bitte geben Sie als Betreff „Umstellung LBW Die Eigentumswohnung auf VerwalterPraxis Gold“ an.   
Sobald uns Ihre Daten vorliegen, erhalten Sie umgehend eine E-Mail mit Ihren Zugangsdaten für die Online-Datenbank.   
  

Wir helfen Ihnen gerne:  
Signatur Buchhändler 
 

