Achtung: Wichtige Kundeninformation!
Umstellung Ihrer DVD-Version Haufe TVöD Office Professional für die Verwaltung auf Online
Sehr geehrte/r Kunde/in,  
bei Ihrem DVD-Abonnement Haufe TVöD Office Professional für die Verwaltung gibt es zum Jahreswechsel eine Umstellung. Wie der Verlag (Haufe-Lexware) mitteilt, werden ab dem 01.01.2023 u.a. aus Nachhaltigkeitsgründen die Inhalte Ihrer DVD-Version nur noch online zur Verfügung gestellt. 
Die Umstellung hat keinerlei inhaltlichen Nachteile für Sie - im Gegenteil. 
Die Online-Version beinhaltet unter anderem umfassende Weiterbildungsmöglichkeiten (10 Online-Seminare inklusive). Der Preis Ihres Abonnements erhöht sich dabei nur geringfügig um € 65,00 inkl. MwSt. 
 Die Online-Version bietet Ihnen viele Vorteile: 
· Sie sparen Zeit und sind automatisch immer auf dem aktuellen rechtssicheren Stand, ganz ohne manuelle Installation des DVD-Updates 
· Sie nutzen eine zeitgemäße und nachhaltige Version ihres bewährten Fachinformations-Systems 
· In Zeiten von Hybrid-Arbeit arbeiten Sie völlig ortsunabhängig 
· Bei der Umstellung werden die Berechnungszeiträume der Abos übernommen, d.h. die erste Faktur der Online-Datenbank Haufe TVÖD Office Professional für die Verwaltung erfolgt zum Ende des aktuellen Berechnungszeitraums.
Jederzeit flexibel: 
Selbstverständlich können Sie von einem Sonderkündigungsrecht Gebrauch machen, wenn Sie die Inhalte der Online-Version nicht nutzen möchten. 
Was ist zu tun? 
Um das Ganze für Sie so bequem wie möglich zu machen, schreiben wir Ihr DVD-Abo einfach auf ein Online-Abo um. Ab diesem Zeitpunkt greifen Sie auf Ihre gewohnten Inhalte dann einfach online zu. 

Übermitteln Sie uns hierzu bitte die personalisierte E-Mail-Adresse, den Vor- und Familiennamen des Users.  


Bitte geben Sie als Betreff „Umstellung TVÖD DVD/CD auf Online“ an.  
Sobald uns Ihre Daten vorliegen, erhalten Sie umgehend eine E-Mail mit Ihren Zugangsdaten für die jeweilige Online-Datenbank.  
 
Wir helfen Ihnen gerne: 

Signatur Buchhändler
