Achtung: Wichtige Kundeninformation!  
Umstellung Ihrer DVD-Version Haufe SGB Office Professional auf Online  
 
Sehr geehrte/r Kunde/in,    
bei Ihrem DVD-Abonnement Haufe SGB Office Professional gibt es zum September 2023 eine Umstellung. Wie der Verlag (Haufe-Lexware) mitteilt, werden ab dem 01.09.2023 die Inhalte Ihrer DVD-Version nur noch online zur Verfügung gestellt. Nachhaltigkeitsaspekte und das veränderte Nutzungsverhalten sind der Grund dafür. 
Die gute Nachricht: Für Sie bietet das Online-Abonnement alle bisherigen Inhalte und Services zu einem deutlich günstigeren Preis.  
  
· Sie sparen brutto € 262,16 pro Jahr als Bezieher:In eines Einzellizenz-Abonnements, Mehrfachlizenzen abweichend
· Der Jahresbezug für die Online-Version beträgt aktuell € 694,43 brutto für die Einzellizenz, Mehrfachlizenzen abweichend; im Vergleich dazu erhielten Sie jährlich 6 DVD-Updates zu je € 159,43 inkl. MwSt. (insg. € 956,58 inkl. MwSt.) 
· Sie sparen Zeit und sind automatisch immer auf dem aktuellen rechtssicheren Stand, ganz ohne manuelle Installation des DVD-Updates   
· Sie nutzen eine zeitgemäße und nachhaltige Version ihres bewährten Fachinformations-Systems   
· In Zeiten von Hybrid-Arbeit arbeiten Sie völlig ortsunabhängig   
· Sie erhalten fortan eine kalenderjährliche Jahrespreisrechnung.   
  

Was ist zu tun?   

Übermitteln Sie uns hierzu bitte die personalisierte E-Mail-Adresse, Anrede, Vor- und Familiennamen des Users (zwingend erforderlich für die Freischaltung). 

Anschließend schreiben wir Ihr DVD-Abo einfach auf ein Online-Abo um. Sie erhalten die Zugangsdaten via E-Mail. Ab diesem Zeitpunkt greifen Sie auf Ihre gewohnten Inhalte dann einfach online zu.   
  
Bitte geben Sie als Betreff „Umstellung SGB Office Professional DVD auf Online“ an.    
Sobald uns Ihre Daten vorliegen, erhalten Sie umgehend eine E-Mail mit Ihren Zugangsdaten für die jeweilige Online-Datenbank.    
   
Wir helfen Ihnen gerne:   
Signatur Buchhändler  
  
 

