[bookmark: _Hlk149225011][bookmark: _Hlk149225067]Anstehende Änderung des Angebotsformates für Einkommensteuererklärung, Dittmann/Haderer inkl. TAXMAN-DVD +++ Bitte jetzt aktiv werden +++

Sehr geehrte Kolleginnen und Kollegen in der Fortsetzungsabteilung,

[bookmark: _Hlk149224156]heute habe ich eine wichtige Information zu einer anstehenden Abonnement-Änderung für Sie:   
[bookmark: _Hlk129768281]Betroffen sind alle Abonnent:innen des Titels Einkommensteuererklärung, Dittmann/Haderer (ISBN: 978-3-648-15453-3), die das Buch inkl. TAXMAN-DVD bezogen haben. 
[bookmark: _Hlk149225140][bookmark: _Hlk149225254]Die nächste Version Einkommensteuererklärung 2023/2024, welche Anfang Dezember 2023 erscheint, wird ohne die DVD TAXMAN ausgeliefert. 
[bookmark: _Hlk149225347]Da die DVD dann nicht mehr Bestandteil des abonnierten Produktes ist, bezahlen Ihre Kund:innen selbstverständlich auch nur den Preis von 19,95 Euro (inkl. MwSt.) anstatt 29,95 Euro (inkl. MwSt.).
[bookmark: _Hlk149225387]Wenn Ihre Kund:innen gerne weiterhin mit dem TAXMAN arbeiten möchten, empfehlen wir das Abo der Standard-Download-Version für das Steuerjahr 2023.
 
Wie läuft die Umstellung ab?  
 
Mit der nächsten Auslieferung des Buches, voraussichtlich am 07.12.2023, erhalten Ihre Abonnent:innen ein entsprechendes Infoschreiben von uns (Anhang):    
· dass und warum die TAXMAN-DVD nicht mehr Bestandteil des Werkes ist    
· dass die DVD mit einer attraktiven Download-Alternative fortgeführt werden kann    
 
Welchen Handlungsbedarf haben Sie? 
 
· Bitte informieren Sie Ihre Kund:innen, dass wir die betreffenden Notierungen automatisch auf ein reines Print-Abonnement umstellen werden.   

· Sollte sich ihr Kunde für ein Abonnement TAXMAN Download entscheiden, brauchen wir die Angabe des Empfängers für die Versendung der E-Mail: 

Hierfür gibt es 2 Möglichkeiten:
0. An Sie als Händler zur Weiterleitung an den Kunden? Bitte geben Sie uns dazu die E-Mailadresse des zuständigen Mitarbeiters oder der zuständigen Abteilung an.
0. An den Kunden direkt? Bitte geben Sie uns den Namen, die Lieferadresse inkl. der E-Mailadresse des Kunden an (Die Daten werden nicht weiterverarbeitet, sie dienen ausschließlich zur Versendung des Downloadlinks!)

    
Eine Übersicht Ihrer Abos zu genanntem Werk finden Sie hier:  

            XXX


[bookmark: _Hlk149225536]Sollten Ihre Kund:innen Interesse an einem TAXMAN Download-Abonnement haben, so wenden Sie sich bitte an handel@haufe-lexware.com.
