Sehr geehrte Frau/Herr xxx,
 
ich möchte Sie darüber informieren, dass das DVD-Werk Haufe Firmen Office (ISBN 978-3-448-07951-7) demnächst eingestellt wird. 
Das Firmen Office setzt sich aus den 3 Datenbanken Steuer Office Basic, Finance Office Basic und Personal Office Standard zusammen.
Es werden hierzu keine Update-Lieferungen mehr stattfinden.

Die gute Nachricht: Ihr Kunde kann trotzdem auch künftig auf kompetentes Fachwissen rund um das Thema Steuerrecht zugreifen: Über die Online-Datenbank Haufe Steuer Office Premium (ISBN 978-3-448-08831-1), die wir in diesem Zuge zum Sonderpreis anbieten.

Vorteile und Mehrwert für Ihre Kund:innen:

· 43 % Rabatt (dauerhaft!) auf die Steuerrechts-Datenbank Haufe Steuer Office Premium. Statt 1.869,00 € nur 1.065,33 € zzgl. MwSt. (Jahrespreis), damit nahezu identischer Preis zum bisherigen Firmen Office DVD-Abonnement (€ 1.076,00 zzgl. MwSt.)
· Neben den vertrauten Inhalten der bisherigen DVD gibt es 5 Userlizenzen inklusive und attraktive weitere zusätzliche Inhalte.
· Upgrade 10er-Lizenz zum einmaligen Vorzugspreis von 1.864,30 zzgl. MwSt.

Bitte informieren Sie Ihre Kund:innen umgehend  über die attraktive Alternative zu Ihrem bisherigen DVD-Abonnement und bieten Sie ihnen Haufe Steuer Office Premium zum unverbindlichen 4-Wochen-Test an.  
Damit die Abonnements weiterhin bei Ihnen notiert bleiben, und wir die Datenbank für Ihre Kund:innen freischalten können, benötigen wir folgende Kunden-Daten: Anrede, Name, Vorname und personalisierte E-Mailadresse.
Eine Übersicht Ihrer Abos zu genanntem Werk Steuerrecht DVD finden Sie hier:
xxx

· Dazu vorbereitete Textbausteine für die Kundeninformation 
· Gesprächsleitfaden (wenn Sie Ihre Kunden lieber telefonisch kontaktieren möchten)  
· Produktdatenblatt für das Steuer Office Premium   

Je eher Sie aktiv werden, desto eher können Ihre Kund:innen die Vorteile der Datenbank nutzen

Danke herzlich für zeitnahe Übermittlung der benötigen Kundendaten für die Freischaltung von Haufe Steuer Office Premium. So ist sichergestellt, dass Ihre Kund:innen übergangslos weiter auf aktuelles Steuerwissen zugreifen können. 

Auf Ihre baldige Rückmeldung freut sich 

Marcus Leitl
Account Manager Retail Sales Books + Media
Haufe I Lexware I Schäffer-Poeschel
-----------------------------------------------------

PS: Eine Übersicht zu dieser – und allen weiteren anstehenden – Produktüberführungen finden Sie, inklusive Downloads auch auf https://buchhandel.haufe-lexware.com/abo.   


