Achtung: Wichtige Kundeninformation! Dringender Handlungsbedarf!
Umstellung von DVD auf Online
Sehr geehrte Buchhändlerinnen, sehr geehrte Buchhändler,
ich möchte Sie heute vorab über eine wichtige Produktumstellung für die DVD-Abonnements des Produkts Haufe TVöD Office für Krankenhäuser (ISBN 978-3-648-05651-6) informieren: Die DVD-Version wird eingestellt – alle Inhalte ab 01.01.2023 nur noch Online (ISBN 978-3-448-08302-6) zur Verfügung gestellt. 
Warum stellen wir um? Die meisten unserer DVD-Kund:innen nutzen bereits heute ausschließlich die inkludierte Online-Version. Online ist die nachhaltigere Lösung, die Ihren Kunden z.B. beim Bezug einer Einzellizenz einen Preisvorteil von netto € 211,00/ brutto € 225,77 bringt. 
Wie läuft die Umstellung? Mit der letzten DVD-Update-Lieferung am 14.12.2022 erhalten Ihre Abonnent:innen eine entsprechende Kundenkommunikation zur Umstellung. Über eine integrierte Schaltfläche auf der DVD werden die Bezieher:innen gebeten, sich an das Haufe Service-Center oder entsprechend an Ihren Buchhändler zu wenden, um dort die Freischaltung ihrer Online-Version zu beauftragen.
Wie stellen Sie sicher, dass die Abonnements bei Ihnen notiert bleiben? Um eine Registrierung Ihrer Kund:innen auf Haufe.de zu vermeiden, bitten wir Sie dringend mit Ihren Abonnent:innen kurzfristig Kontakt aufzunehmen!
Unser Zusatz-Bonus: Allen Abonnent:innen, deren Daten wir für die Online-Freischaltung bis 10.12.2022 übermittelt bekommen, schreiben wir die letzte DVD-Update-Lieferung im Dezember gut.
Wir haben alles vorbereitet, damit Sie schnell Kontakt aufnehmen können:
· Eine Übersicht Ihrer Abos zu genanntem TVÖD-Werk finden Sie hier: 

xxxx

· Bitte kontaktieren Sie Ihre betroffenen Abonnent:innen und erfragen die Daten des jeweiligen Nutzers, damit wir sie umgehend für ihre Online-Version  freischalten können. Benötigte Daten sind: Anrede, Name, Vorname und personalisierte E-Mailadresse.
 
· Vorbereitete Textbausteine für die Kundeninformation erhalten Sie als offene Datei angehängt, um Ihre eigene Signatur zu setzen. Ebenso ein Gesprächsleitfaden, falls Sie Ihre Kund:innen telefonisch kontaktieren.

· Die jeweiligen Produktdatenblätter und -details finden Sie unter diesem Link
 
Die oben genannten Kundendaten für die Freischaltung senden Sie bitte mit dem Betreff:  Umstellung TVÖD DVD/CD auf Online an handel@haufe-lexware.com
 
Sollten Sie weitere DVD-Abonnements für andere Haufe TVÖD Produkte beziehen … wundern Sie sich nicht: Sie erhalten hierzu weitere gesonderte Informations-Mails mit vorbereiteten Unterlagen.

Für alle weiteren Fragen wenden Sie sich bitte direkt an mich.

Freundliche Grüße  

Marcus Leitl
Account Manager Retail Sales Books + Media
Haufe I Lexware I Schäffer-Poeschel
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