Wichtige Information für Sie als Kunde von Haufe Anwalt Office 
Haufe Anwalt Office wird als Einzelprodukt eingestellt. Sie erhalten automatisch ab dem 1.7.2018 das wesentlich umfänglichere Produkt Deutsches Anwalt Office Premium

[Anrede personalisiert],
wir möchten Sie darüber informieren, dass wir Haufe Anwalt Office zum 1.7.2018 einstellen werden. Stattdessen profitieren Sie ab diesem Zeitpunkt von Deutsches Anwalt Office Premium. Damit erhalten Sie zusätzlich zu Ihren bisherigen Inhalten aus Haufe Anwalt Office eine Vielzahl von Kommentaren, Handbüchern und Mustervorlagen sowie bis zu 12 Online-Seminare inklusive. 

Das ist Ihr Mehrwert
Zusätzlich zu den bisherigen Inhalten von Haufe Anwalt Office, die vollumfänglich auch im Produkt Deutsches Anwalt Office Premium enthalten sind, haben Sie nun uneingeschränkt Zugang zu zahlreichen Titeln des Deutschen Anwalt Verlag, wie z. B. AnwaltFormulare von Heidel/Pauly/Amend, Hacks-Schmerzensgeld-Tabelle als komfortables Berechnungsprogramm, AnwaltKommentar AGB-Recht von Niebling, Praxiskommentar Erbrecht von Damrau und vieles mehr. 

Ihr neues Produkt Deutsches Anwalt Office Premium bietet Ihnen zudem jährlich bis zu 12 Online-Seminare, z. B. zum Arbeitsrecht, Familienrecht, Miet- und WEG-Recht (z.T. als Anwalts- und Fachanwaltsfortbildungen i. S. v. § 15 FAO anerkannt). Auch diese sind inklusive!

Ihr bisheriger Online-Zugang zum Produkt bleibt gleich
Loggen Sie sich einfach mit Ihren bisherigen für Haufe Anwalt Office gültigen Anmeldedaten auf haufe.de ein. Anstatt Ihres bisherigen Produkts erscheint nun ab dem 1.7.2018 Ihr neues Produkt Deutsches Anwalt Office Premium. Dieses können Sie in der gleichen Weise nutzen und bedienen, wie Sie es bisher vom Haufe Anwalt Office gewohnt sind.
Der Preis bleibt für Sie gleich
[bookmark: _GoBack]Sie erhalten den neuen, deutlich größeren Inhaltsumfang – inklusive Fortbildung – zum gleichen Jahrespreis wie Haufe Anwalt Office bisher! Preisänderungen im Rahmen von jährlichen Anpassungen vorbehalten.

Eine Übersicht über alle Inhalte von Deutsches Anwalt Office Premium finden Sie unter www.deutsches-anwalts-office-fachbibliothek.haufe.de

