Wichtige Kundeninformation – 

„Haufe Personal Office Standard Online“ ersetzt  „Haufe Praxishilfen für die Personalarbeit Online“  

Sehr geehrte Damen und Herren,

die zweite Aprilwoche bringt eine wichtige Änderung für Ihr Abonnement: 

Da wir Ihr „Haufe Praxishilfen für die Personalarbeit Online“ aus unserem Programm nehmen und nicht mehr weiter aktualisieren, bieten wir Ihnen mit der anstehenden Lieferung eine noch bessere Lösung.

Mit „Haufe Personal Office Standard Online“ erhalten Sie eine Alternative, mit der Sie auch weiterhin auf alle bekannten Inhalte zugreifen. Zugang und Passwort zur Online-Version bleiben dabei gleich.
Ihr Vorteil – Sie haben Zugriff auf zahlreiche zusätzliche Fachinformationen:

· Lexikon mit Basisinformationen in den wichtigen Rechtsgebieten Arbeitsrecht, Sozialversicherung und Lohnsteuer

· Handbücher mit ausführlichen Fachbeiträgen zu Arbeitsrecht, Lohn und Gehalt, Sozialversicherung und private Krankenversicherung, Aus- und Weiterbildung, Vermögensbildung und Altersversorgung sowie Personalmanagement

· Praxiskommentare zum BGB, Kündigungsschutzgesetz und Betriebsverfassungsgesetz

· eine umfangreiche Rechtsprechungs- und Gesetzesdatenbank

Dieses exklusive Angebot können Sie bis 31.08.2011 ohne Aufpreis nutzen. Erst mit der nach 01.09.2011 fälligen Jahresrechnung zahlen Sie den regulären Preis von „Haufe Personal Office Standard Online“: für die Einzelplatz-Version 357,60 EUR und für die 5er Lizenz 715,20 EUR.
Wir hoffen, Sie langfristig von den Vorteilen von „Haufe Personal Office Standard Online“ überzeugen zu können und wünschen Ihnen viel Erfolg mit dem neuen Produkt.

Mit freundlichen Grüßen

