Sehr geehrter Herr Mustermann,

seit Kurzem gehören die DVS – Deutsche Verkaufsleiter-Schule und der Verlag Norbert Müller zur Haufe Mediengruppe.

Die heutige Sendung bringt eine Änderung für Ihr Abonnement:

Ihr Newsletter „Außendienst Service Versicherungen“ wird mit der Fachzeitschrift für Marketing und Vertrieb „acquisa“ zusammen geführt. Deshalb begrüßen wir Sie ganz herzlich als acqusia-Abonnent bei Haufe.

Und das sind Ihre Vorteile:

> Sie erhalten ab sofort monatlich das Magazin „acquisa“, das seit über 20 Jahren seine Leser mit allen Themen rund um Marketing und Vertrieb begeistert – für den direkten Weg zum Kunden.

> Als Abonnent haben Sie jederzeit außerdem Zugriff auf das Artikelarchiv über die letzten 10 Jahre der acquisa unter www.acquisa.de

> Gleichzeitig haben Sie 24 Stunden am Tag Zugriff auf das Themenportal für Marketing und Vertrieb unter www.acquisa.de. Neben Top-News und Top-Themen diskutieren Sie dort mit Experten und Kollegen über die Fragen, die Sie wirklich beschäftigen.

> Unsere hoch qualifizierten Redakteure sorgen stets für verlässliche, topaktuelle

und rechtssichere Fachinformationen genau für Ihren Bedarf.
> Sie bezahlen bequem per Jahresrechnung. 

Mit monatlich über 80 Seiten sind Sie also weiterhin bestens informiert – und das zum gleichbleibenden Preis von nur € 116,– pro Jahr inkl. MwSt. und Versand. 
Sollte „acquisa“ wider Erwarten nicht Ihren Vorstellungen entsprechen, bitten wir Sie dies Ihrem Buchhändler innerhalb von 4 Wochen mitzuteilen.

Viel Erfolg mit Ihrem neuen Magazin für den direkten Weg zum Kunden: 
„acquisa“ wünscht Ihnen Ihr

