Achtung: Wichtige Kundeninformation!   
Umstellung Ihres Haufe Compliance Office Online auf Haufe Vertragsgestaltung Online   
  
Sehr geehrte/r Kunde/in,     
  
zu Ihrer Fachwissensdatenbank Haufe Compliance Office Online gibt es zum Juli 2024 eine Änderung. Wie der Verlag (Haufe-Lexware) mitteilt, werden ab dem 01.07.2024 die Inhalte von Compliance Office nur noch über Haufe Vertragsgestaltung online zur Verfügung gestellt.  
 
Die gute Nachricht: Ihnen stehen damit weitaus mehr Inhalte und Services zur Verfügung – und: Sie bezahlen dafür auch noch einen niedrigeren Jahrespreis als bisher.
 
· Sie erhalten Haufe Vertragsgestaltung online zum Jahrespreis von 469,00 Euro zzgl. MwSt. (501,83 Euro inkl. MwSt.) für die 1er Lizenz, Mehrfachlizenzen abweichend. (Aktuell beträgt der Normalpreis für die Einzellizenz Haufe Compliance Office Online 598,00 Euro zzgl. MwSt.)  
Der Umsteiger-Sonderpreis wird auch bei den üblichen Preisanpassungen dauerhaft unter dem Normalpreis liegen 
· Die bekannten Inhalte bleiben erhalten. 
· Zusätzlich zu den bisherigen Inhalten stehen Ihnen in Haufe Vertragsgestaltung Musterverträge, Texte und Beträge zu allen wichtigen Bereichen der Vertragsgestaltung zur Verfügung.
· Weiterhin stehen 4 Online-Seminare aus dem Bereich Recht & Compliance zur Verfügung.   
  
Wie läuft die Umstellung?    
  
Um das Ganze für Sie so bequem wie möglich zu machen, beenden wir Ihr Compliance Office Abonnement zum 30.06.2024 und erstellen Ihnen für die Restlaufzeit eine Differenzgutschrift.
Anschließend schalten wir Sie zum vergünstigten Jahrespreis für Haufe Vertragsgestaltung frei (Sie erhalten eine E-Mail mit den entsprechenden Zugangsinformationen).
Abonnierte Lizenzmengen und zugehörige Userdaten werden bei der Neuanlage übernommen. 
   
    
  
Wir helfen Ihnen gerne:    
Signatur Buchhändler   
   

