Anstehende Produktüberführung Haufe Compliance Office Online auf Haufe Vertragsgestaltung Online +++ Bitte jetzt aktiv werden! +++    
    
Liebe Kolleg:innen in der Fortsetzungsabteilung,    
    
heute habe ich eine wichtige Information zu einer anstehenden Abonnement-Überführung für Sie:      
Betroffen ist die Fachdatenbank Haufe Compliance Office Online (ISBN 978-3-648-04626-5). Das Werk wird demnächst eingestellt. Ihre Kund:innen greifen zukünftig auf ihre Inhalte online über Haufe Vertragsgestaltung (ISBN 978-3-648-02758-5) zu.    
   
Das Gute gleich zu Beginn: Ihren Kunden:innen stehen damit weitaus mehr Inhalte und Services zur Verfügung als sie bisher hatten – und das Ganze zu einem niedrigeren Preis.
  
Warum ist der Umstieg so attraktiv?     
  
· Ihre Abonnent:innen erhalten Haufe Vertragsgestaltung online zum Jahrespreis von 469,00 Euro zzgl. MwSt. ( 501,83 Euro inkl. MwSt.) für die 1er Lizenz, Mehrfachlizenzen abweichend. (Aktuell beträgt der Preis für die Einzellizenz Haufe Compliance Office Online 598,00 Euro zzgl. MwSt.)  
· Die bekannten Inhalte bleiben Ihren Kunden erhalten. 
· Zusätzlich zu den bisherigen Inhalten stehen Ihren Kunden in Haufe Vertragsgestaltung Musterverträge, Texte und Beträge zu allen wichtigen Bereichen der Vertragsgestaltung zur Verfügung.
· Weiterhin stehen 4 Online-Seminare aus dem Bereich Recht & Compliance zur Verfügung.   

Wie läuft die Umstellung?     
 
Aus Haufe Compliance Office wird zum 1.7.2024 Haufe Vertragsgestaltung.

Wir werden die bestehenden Abonnements von Haufe Compliance Office automatisch auf ein entsprechendes Abonnement Haufe Vertragsgestaltung Online umstellen. 
Dabei werden alle Notierungen des Compliance Office zum 30.06.2024 beendet und für die bereits bezahlten Restzeiträume Differenzgutschriften erstellt.
Anschließend werden Ihre Kund:innen ab 01.07.2024 zum vergünstigten Jahrespreis für die Haufe Vertragsgestaltung freigeschaltet. Folgende Daten werden übernommen:
 
· Lizenzmengen und Bestellzeichen (Bitte teilen Sie uns hierzu potenzielle Korrekturen mit) 
· Userdaten 
 
Bitte informieren Sie Ihre Kunden:innen von der Produktumstellung: 
   
· Eine Übersicht Ihrer Abos zu genanntem Werk finden Sie hier:     
Xxx    
    
· Produktinformationen für die Fachdatenbank Haufe Vertragsgestaltung online (ISBN 978-3-648-02758-5) finden Sie unter folgendem Link:
Haufe Vertragsgestaltung Online: Buchhandel (haufe-lexware.com)
     
     
Für alle weiteren Fragen wenden Sie sich bitte direkt an mich.    
    
Freundliche Grüße      
    
Marcus Leitl    
Account Manager Retail Sales Books + Media    
Haufe I Lexware I Schäffer-Poeschel    
    
PS: Eine Übersicht zu dieser – und allen weiteren anstehenden – Produktüberführungen finden Sie, inklusive Downloads auch auf https://buchhandel.haufe-lexware.com/abo.      
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